



## Ραντεβού στο Παρίσι με επενδυτές

Για ποιους τομείς της ελληνικής οικονομίας εξέφρασαν το ενδιαφέρον τους οι επικεφαλής των γαλλικών ομίλων με τους οποίους συναντήθηκε στην Πόλη του Φωτός ο υφυπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης Στέργιος Πιτσιόρδης

ΣΕΛ. 10-11



## ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ

10.000 δημόσιοι υπάλληλοι θα χάσουν το επίδομα, σύμφωνα με το πόρισμα που καταρτίζουν τα συναρμόδια υπουργεία Οικονομικών και Διοικητικής Μεταρρύθμισης. Οι αλληλαγές έρχονται σε συνέχεια της μνημονιακής δέσμευσης για περικοπή του βοηθήματος και για τους εργαζομένους στον δημόσιο τομέα

ΣΕΛ. 14

# Real money

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ



ΚΥΡΙΑΚΗ

22.7.2018

www.real.gr



ΣΕΛ. 9

## «ΔΕΝ ΑΠΟΧΩΡΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ»

Φρένο στις φήμες που φέρουν τον δισεκατομμυριούχο Τούρκο επιχειρηματία και πρόεδρο του ομίλου Dogus, Φερίτ Σαχένκ, να εξετάζει το ενδεχόμενο πώλησης των συμμετοχών του σε ελληνικές επιχειρήσεις, ως απόρροια της τουρκικής οικονομικής κρίσης, βάζει με δηλώσεις του στην «R» ο στενός του συνεργάτης στην Ελλάδα



ΣΕΛ. 13

## ΨΑΧΝΕΙ ΕΠΕΝΔΥΤΗ ΣΤΟ ΝΤΟΥΜΠΑ

Το ταξιδι-αστραπή του διευθύνοντος συμβούλου της Folli Follie Τζώρτζη Κουτσογιούτσου στην Αραβική Χερσόνησο και οι επαφές του με στρατηγικούς επενδυτές για την εξεύρεση κεφαλαίων. Στόχος η τόνωση της ρευστότητας του ομίλου, που βρίσκεται αντιμέτωπος με συνεχείς αναταράξεις



ΣΕΛ. 4-5

Στις 21 Αυγούστου η υπουργός Εργασίας, Εφη Αχτσιόγλου,

καλεί τους κοινωνικούς εταίρους. Τι δηλώνει στην «R» για τις συλλογικές συμβάσεις

Διαίτερα «θερμό» αναμένεται το ερχόμενο φθινόπωρο, με τις επικείμενες αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις να έρχονται για άλλη μια φορά στο προσκήνιο. Η κυβέρνηση εμφανίζεται αμετακίνητη στην επαναφορά των συλλογικών συμβάσεων και στην επέκταση της εφαρμογής τους σε όλες τις επιχειρήσεις, εφόσον εκπροσωπείται το 51% εργοδοτών και εργαζομένων. Η πρόθεση της υπουργού Εργασίας, **Εφης Αχτσιόγλου**, στις 21 Αυγούστου, μια μέρα μετά τη λήξη του μνημονίου, να εξετάσει την επέκταση της εφαρμογής των ήδη υπογεγραμμένων 18 κλαδικών και ομοιοεπαγγελματικών συμβάσεων προκάλεσε την αντίδραση του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, το οποίο ζητά όχι μόνο να μπει «φρένο» στην επαναφορά των συλλογικών διαπραγματεύσεων, αλλά να διατηρηθεί το υπάρχον καθεστώς και να διευρυνθεί περαιτέρω η ευελιξία στην αγορά εργασίας. Ενοστάσεις για τον μηχανισμό επέκτασης των

# Ανοίγει ο διάλογος για τα εργασιακά

συλλογικών συμβάσεων θέτουν και οι πρόεδροι όλων των κοινωνικών εταίρων εργοδοτών και εργαζομένων του ΣΕΒ **Θεόδωρος Φέσσας**, του ΣΕΤΕ **Γιάννης Ρέτσος**, της ΕΣΕΕ **Βασίλης Κορκίδης**, της ΓΣΕΒΕΕ **Γιώργος Καββαθάς** και της ΓΣΕΕ **Γιάννης Παναγόπουλος**, οι οποίοι ανοίγουν τον διάλογο για πρώτη φορά μέσω της **Realnews**. Οι εκπρόσωποι των εργοδοτών καταγγέλλουν ότι είναι αδύνατον να καταθέτουν τα μητρώα τους για τη μέτρηση του 51%, καθώς μέλη τους είναι ομο-

σπονδίες και σύλλογοι στους οποίους με τη σειρά τους μέλη είναι φυσικά πρόσωπα και όχι εταιρείες. Οι εργοδότες διαφωνούν με την επέκταση διαιτητικών αποφάσεων από τον Οργανισμό Μεσολάβησης και Διαίτησης, αλλά και με την επέκταση ομοιοεπαγγελματικών συμβάσεων εργασίας. Παράλληλα, επιμένουν ότι η επέκταση των συλλογικών συμβάσεων θα πρέπει να αποφασιστεί μόνο για τις νέες που θα υπογραφούν κι όχι γι' αυτές που βρίσκονται ήδη σε ισχύ.



## Οι καλοκαιρινές διακοπές είναι ακόμα καλύτερες όταν είναι σε 6 άτοκες δόσεις.

Πλήρωσε με πιστωτική κάρτα της Τράπεζας Πειραιώς τα έξοδα των διακοπών (διαμονή, μεταφορικά ή ενοίκια αυτοκινήτου), κάλεσε στο 18 28 38 και εξόφλησέ τα έως και σε 6 άτοκες δόσεις.

Πληροφορίες & Όροι: [www.piraeusbank.gr/diakopes](http://www.piraeusbank.gr/diakopes)

Ισχύει για συναλλαγές με ελάχιστο ποσό τα €50. Το προϊόν παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις στην κίνηση κεφαλαίων.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

